Мировому судье участка №215 по городу Москве
Заявитель: Иванов Иван Иванович
Адрес регистрации
Адрес фактического проживания
Должник: Смирнов Петр Александрович
Адрес регистрации
Адрес фактического проживания
ЗАЯВЛЕНИЕ
о вынесении судебного приказа на взыскание долга
«02» февраля 2024 года должник взял у меня денежную сумму в размере 300 000 (триста тысяч) рублей. В подтверждение получения указанной суммы должник выдал расписку от «02» февраля 2024 года и обязался вернуть долг до «01» июня 2024 года.
В указанный срок должник свое обязательство по расписке не исполнил, не исполнено оно и на момент предъявления настоящего заявления в суд. От дачи объяснений должник уклоняется.
В соответствии с п.2 ст. 808 ГК РФ расписка является подтверждением заключения договора займа.
Заемщик обязан возвратить займодавцу полученную сумму займа в срок и в порядке, которые предусмотрены договором займа (п.1 ст.810 ГК РФ). В соответствии со ст. 309, 310 ГК РФ обязательства должны исполняться надлежащим образом, односторонний отказ от исполнения обязательств не допускается.
Статьей 11 ГК РФ установлено, что защита нарушенных или оспариваемых прав осуществляется в суде.
Частью 1 статьи 151 ГПК РФ определено, что судебный приказ предоставляется, если долг возникает в результате сделки, оформленной в письменной форме.
На основании вышеизложенного, и руководствуясь статьями 11, 309, 310, 809 – 811 ГК РФ, статьями 3, 22, 23, 28, 121–124 ГПК РФ
ПРОШУ СУД:
Выдать судебный приказ о взыскании со Смирнова П. А. в пользу Иванова И. И. денежных средств в размере 300 000 (Триста тысяч) рублей 00 копеек.      
Приложение:
1. Расписка от «02» февраля 2024 года
2. Квитанция об уплате государственной пошлины

